



## День работников ЖКХ

17.3.2017

**По традиции, в третье воскресенье марта - в этом году это 19 число - свой профессиональный праздник отмечают работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства.**

В преддверии этого дня те, кто трудится в этой нелегкой сфере, собрались в зале «Россия» в «Лужниках» на торжественный вечер, данный в их честь.

Поздравлявший коммунальщиков Москвы Министр строительства и ЖКХ отметил ведущую роль столицы в превращении не только самого города, но и всей России в место, удобное для всех.



За последние годы коммунальные службы города добились очень многого. Отсутствие аварий с отключением потребителей от сетей ресурсоснабжения, один из самых освещенных городов мира, высокое место в рейтинге технологического присоединения - вот лишь немногие заслуги городского ЖКХ. А программа «Моя улица» превращает центр города в настоящий шедевр: красивый, удобный, запоминающийся, современный, но при этом с душой старого города.

